
       Problem:   
3500 liralık çamaşır  
makinesinin 1400 lirasını  
peşin verdik. Kalanını 12  
taksitle ödediğimiz için,  
her taksit kaç lira olur? 
Çözüm: 
 

       Problem:   
Bölenin 34, bölümün 19  
kalanın 7 olduğu bir bölme  
işleminde bölünen sayı ile  
7000’in farkı kaçtır? 
Çözüm: 
 

       Problem:   
224 kg tuz 4 kilogramlık 
kutulara konuluyor.   
Kutuların  her birini 8 liraya  
satan satıcı kaç lira kazanır? 
Çözüm: 
 

       Problem:   
Her gün 6 yumurta tüketen  
bir aile, 252 yumurtayı kaç 
günde tüketmiş olur? 
Çözüm: 
 

       Problem:   
İki haftada 728 ekmek  
satan bir fırıncı günde  
ortalama kaç ekmek satar? 
Çözüm: 
 

       Problem:   
294 kilogram unu altışar 
kilogramlık çuvallara koymak 
istiyoruz. Kaç çuvala ihtiya- 
cımız  olur? 
Çözüm: 
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